

Sektorové analýzy

Slovensko je v posledných rokoch pravidelne jednou z najrýchlejšie rastúcich ekonomík krajín EU. Slovensko má dlhodobú tradíciu najmä v priemyselných odvetviach — strojársky, chemický, elektrotechnický, drevospracujúci a potravinársky priemysel. V spomínaných odvetviach sa preto nájde mnoho kvalifikovanej pracovnej sily.

V novodobej histórii krajiny sa však do popredia dostáva najmä automobilový priemysel. Aj vďaka prílevu zahraničných investícií toto odvetvie dynamicky rastie. Slovensko je jedným zo svetových lídrov v automobilovom priemysle a túto rolu potvrdil aj fakt, že k etablovaným automobilkám PSA, KIA Motors a Volkswagen sa pridala v roku 2018 spoločnosť Jaguar Land Rover.

V budúcnosti sa Slovensko chce viac orientovať na podporu produkcie s vyššou mierou pridanej hodnoty a to najmä podporou vzniku technologických centier a výskumno-vývojových projektov.

Na Slovensku momentálne už viac ako 32% spoločností realizuje výskumno-vývojové aktivity.

Jedným z krokov agentúry SARIO v rámci podpory zvyšovania investícií do tejto oblasti je aj výrazná podpora domáceho slovenského výskumno-vývojového prostredia vo svojich prezentáciách pre zahraničných investorov a taktiež snaha prepájanie škôl, univerzít a výskumných centier s podnikateľskou sférou. (nedat tuto vedu skor do služieb sario?)

Najrozvinutejším sektorom v hospodárstve Slovenska je sektor služieb.

Aj tu je vidieť značný prílev zahraničných investícií za posledné roky najmä vďaka disponibilnej kvalifikovanej a flexibilnej pracovnej sile (35 vysokých škôl, technicky zamerané stredné odborné školy) a veľmi dobrej znalosti cudzích jazykov.

Vďaka týmto korelátom nájdu na Slovensku vhodnú bázu spoločnosti zamerané na Informačné a komunikačné technológie (IKT) či centrá podnikových služieb (BPO). Práve tieto dva spomínané odvetvia vytvárajú najviac pracovných miest prevažne pre mladých ľudí.

Agentúra SARIO vzhľadom na požiadavky primárnej cieľovej skupiny a klientov sleduje vývoj vo vybraných odvetviach a vypracúva k nim odborné analýzy v anglickom jazyku.

URL adresa zdroja: <https://www.sario.sk/sk/investujte-na-slovensku/sektorove-analyzy>